

За то, чтобы присудить звание почетного профессора Юрию Лепехину, ученый совет ВолГУ проголосовал единогласно. Педагог из школы № 78 стал четвертым обладателем этой награды. Ранее почетными профессорами ВолГУ становились Максим Загорулько, София Лопушанская и Иветта Шабунина.

Студенты ВолГУ — призеры полуфинала Международной олимпиады «IT-планета». Аспирант Александр Столяров, разработавший мобильное приложение для людей с сердечной недостаточностью, занял 1-е место в ЮФО.



5

ОБРАЗОВАНИЕ

Герой Труда РФ Юрий Лепехин получил мантию почетного профессора ВолГУ



Учитель с большой буквы

Сергей СУХОРУКОВ

Награду педагогу вручили на заседании ученого совета, посвященного 36-летию вуза. Мантию и диплом почетного профессора Юрию Лепехину передал ректор Василий Тараканов.

Юрия Васильевича, преподающего математику в школе № 78, и Волгоградский госуниверситет связывает многолетнее сотрудничество. Ученики почетного профессора — участники профильных олимпиад, которые организует вуз. Многие из них в дальнейшем изучают математику и информационные технологии в ВолГУ.

— Я бесконечно счастлив получить такую высокую оценку. Проблема учителей остро стоит перед обществом. Поэтому так важно объединение Волгоградского государ-

ственного университета с Волгоградским государственным социально-педагогическим университетом. Благодаря этому педагогическое образование в регионе получит мощное развитие, — отметил Юрий Лепехин.

На торжественном заседании ученого совета наградили сотрудников университета и студентов, а также подвели итоги года.

— ВолГУ согласно мониторингу Министерства образования и науки РФ стал единственным высшим учебным заведением Волгоградской области, который соответствует всем критериям эффективности. Это один из 15 вузов в стране, где готовят волонтеров для чемпионата мира. Огромное значение для нас имеют все многочисленные победы ученых, — подчеркнул в

своем выступлении **Василий Тараканов**.

Важнейшим событием прошлого года ректор назвал решение **министра образования и науки Дмитрия Ливанова** о

рый получит поддержку федерального центра.

Поздравляя ВолГУ с 36-летием, председатель комитета молодежной политики Волгоградской области Елена Слесаренко отметила, что его студенты — постоянные участники крупных проектов, которые проводят власти региона.

— Волгоградский государственный университет — надежный партнер и друг администрации области. Я горжусь этим сотрудничеством и не устаю благодарить вас за вашу активность. Буквально на днях завершился региональный молодежный форум «Пестрое небо», который мы организовали совместно. Он прошел на высоком уровне, и я думаю, нас впереди ждет много подобных проектов, — сказала Елена Слесаренко.

Госуниверситет открылся в Волгограде в 1980 году. Тогда на факультет естественных и гуманитарных наук по 5 специальностям поступили первые 250 студентов.